

老婆不吃女神的醋，却吃保姆的醋



丑话说在前



我和老婆是相亲认识的，虽然刚开始没有轰轰烈烈的爱情，但后来感情越来越好。结婚三年，我们很少发生大的矛盾。我跟她坦白过，我多年没找女朋友，直到大龄去相亲，是因为我心中有个女神，一直喜欢她，又得不到，所以就耽误了。后来，我和老婆结婚，还有儿子满月酒，女神都来过。她风采依旧，越来越美。我介绍了女神给老婆认识。我老婆也觉得，女神确实美，但她一点都不吃醋，还开玩笑说，幸好她收了我，不然我会被女神耽误一辈子。我那时特别感激我老婆，觉得她很大度。可今年老婆重新去上班，我们请了一个保姆照顾儿子，没想到，一个乡下来的保姆却让老婆大为吃醋。有时我比她早到家，她一回来就问，我和保姆两人单独在家干什么。有时她要出去逛街，我不想去，她就说是不是在家陪保姆。我真的无语，这还是当初那个老婆吗？这个保姆就是一个已婚已育的乡下女人，根本没法和我老婆比，更没法和女神比，可我老婆就是觉得我对保姆有点暧昧，吵着要换保姆。我不想辞退这个保姆，因为她还比较年轻，爱干净，儿子也喜欢她。我问老婆，当初女神出现的时候，她不吃醋，现在在一个乡下保姆，她为什么吃醋成这样？她说她就是相信自己的直觉。我真是无语！何解？

大西哥

女神高高在上，保姆就在眼前

有些人，总是有意无意中给自己树立一个“假想敌”。

你的妻子，显然是把你家的保姆当成了假想敌，而且会花费很多精力和时间，同这个对手作战，并且把种种假想带入到生活之中，认为那是真的，认为自己的感觉很准，然后和她较劲，和你争执，也和自己抗争。

婚恋之中，常有这样的情景，本是不存在的情况，女人却总觉得你在他背后偷着和别人交往。这些假想敌中，有的可能是你微信里的某个姑娘，或者是你的初恋、前女友，又或者是你经常来往的女同事女邻居。这些人的存在，就是女人在感情生活中用来参考和比较的。

男女之间，偶尔的暧昧是难免的，但在她们眼中，某些微不足道的暧昧，更可能被她们夸张扩大百倍，在内心投射出来。比如你和保姆之间的打闹，在她看来，那很可能是经历过许多肢体接触

后发生的行为；你和保姆之间无意的一句玩笑，很可能是在眉头来眼去谈天说地后的反应。

实际上，并不是你妻子没有把你曾经的女神当成过假想敌，而是在她仔细盘算过后，觉得成为情敌的可能性不大。也就是说，她清楚女神不会成为你的谁谁谁，因你配不上女神，所以她不用担心。加上见面的时候，你没有多少非分之举，而后你和女神之间的联系不勤，距离受限，种种情况并存，在一起的机会也没有多大。也就是说，女神高高在上，你够不着。

可保姆就在你们面前，她每天就呆在你们家，你的妻子上班时工作无法看管你俩，你们有更多的交往时间，也有更近的距离，相比于女神，虽然没有她优秀，没有她完美，没有她让人嫉妒，但仅仅凭借你们之间的时间和距离而言，这个假想敌的分量就已经很重了。

所以在我看来，你妻子并不是只吃保姆的醋，不吃女神的醋，而是两个人的醋她都吃了，只是保姆的醋，她吃得更多。

话说回来，女人之所以吃醋设立假想敌，是缺乏自信，也是缺乏安全感的表现。当你的行为不足以让她觉得你只对她忠心不二，她便会去怀疑，去抵制，去争取，不论是完美的女神，还是微不足道的对手。

所以最佳的解决办法，还是和保姆之间故意保持一些距离，少一些暧昧的玩笑，而当你在家的時候，则多一些陪伴多一些交流。妻子要逛街，你就陪她去逛，能有多大损失呢？

情感专栏作家 老丑情感
著有《我想和你好好在一起》
《每个人的爱情都有问题》等。
门诊邮箱：
5985628@qq.com

老丑

智联招聘 2015 年秋季长沙雇主需求与白领人才供给报告

2015 年已经进入第四季度，继智联招聘连续两个季度发布《2015 年中国雇主需求与白领人才供给报告》之后，智联招聘启动 2015 年秋季（第三季度）求职期中国劳动力市场白领供求分析，通过对发布在网站平台上的企业招聘数量和白领投递简历情况的分析，揭示秋季求职期整个中国劳动力市场白领供需状况，希望这一趋势将给中国雇主和白领在第四季度的招聘和求职提供指导意义。

本报告为长沙地区 2015 年秋季雇主需求与白领人才供给方面的数据与分析。

一、长沙地区竞争最激烈的五大行业

智联招聘在线数据显示，从长沙地区 2015 年秋季各行业的竞争指数来看，房地产/建筑/建材/工程行业的竞争指数最高，其次是银行，再次为仪器仪表及工业自动化。此外，快速消费品（食品/饮料/烟酒/日化）和大型设备/机电设备/重工业的竞争也较为激烈。总体来看，长沙地区竞争较为激烈的行业多为国企和大型企业集中的行业，而求职者对国企、大型企业一直比较青睐，因此求职者较多，竞争激烈。

长沙 2015 年秋季招聘竞争最激烈的五大行业

排名	行业
1	房地产/建筑/建材/工程
2	银行
3	仪器仪表及工业自动化
4	快速消费品（食品/饮料/烟酒/日化）
5	大型设备/机电设备/重工业

二、长沙地区竞争最激烈的五大职业

智联招聘在线数据显示，从长沙地区 2015 年秋季各职业的竞争情况来看，竞争最为激烈的职业是土木/建筑/装修/市政工程财务/审计/税务、机械设计/制造/维修。此外，交通运输服务、采购/贸易等岗位的竞争也较为激烈。对比该地区竞争激烈的行业，长沙地区竞争指数排名前五的职业与行业有一定联系，如土木建筑类和机械设计制造类职业，都与当地发展较好的房地产和工业制造业相关。

长沙 2015 年秋季招聘竞争最激烈的五大职业

排名	职业
1	土木/建筑/装修/市政工程
2	财务/审计/税务
3	机械设计/制造/维修
4	交通运输服务
5	采购/贸易

三、长沙地区的十大高薪行业

智联招聘在线数据显示，从长沙地区 2015 年秋季各行业的薪酬情况来看，网络游戏行业以 7677 元的月薪高居榜首，其次为中介服务，薪酬水平为 7670 元；再次为保险，平均月薪为 6832 元。网络游戏行业随着互联网和游戏行业的不断扩张而获得了较大发展，行业收益较高，因此待遇也较好。中介服务的薪酬水平上升

受益于房地产业回暖趋势。保险行业虽然职业声望不高，但其薪酬水平却位居行业前列。智联招聘专家认为，高薪行业通常意味着较大的工作压力，较高的专业壁垒，竞争也比较激烈。求职者在选择工作时需要保持理性态度，根据个人能力、兴趣、工作内容、薪酬等因素综合进行职业的选择。

长沙 2015 年秋季求职期十大高薪行业



企业的招聘与白领的人才流向能够从侧面反映出长沙地区经济的发展动向，尤其是白领求职在很大程度上受到社会观念和舆论的引导，希望智联招聘提供的才

情数据分析能够给广大白领在择业时提供一些更实际有效的指导，也期待更多的企业能够参考才情数据，在人才招聘和组织架构建设方面更有针对性地安排和规划。